

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 4 / 2023**05. 04. 2023 / 18:00 hod.**

I. PREZENCE

Přítomni: František Ryšánek, Ing. Jaroslav Štůla, Bc. František Šváb, David Kapsia, Ing. Tomáš Fojtík, Ing. Martin Kučera, Beáta Kalinová, Bc. Miloslav Šmída

Omluveni: Ing. Stanislav Kovář, Ing. Jiří Koch

Hosté: RNDr. Ladislav Šnevajs, ředitel Hřbitovů města Olomouce
Mgr. Tomáš Musil, velitel služby pořádkové a dopravní ostrahy, zástupce ředitele MP,
Miroslav Vychodil, strážník MP

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Představení projektu Úprava plochy u hřbitova. 2) Kultivace stanovišť tříděného odpadu 3) Rušení pošty v Holici - možné dopady na obyvatele 4) Podnět na opravu travnaté plochy v ul. U Cukrovaru 5) Různé. 6) Městská policie - spolupráce s KMČ

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Usnesení:

Mgr. Tomáš Musil, zástupce ředitele MP a Miroslav Vychodil, strážník MP - prezentace výsledků měření rychlosti motorových vozidel, kde v rámci statistiky MP dochází na území Holice ke zjištění největšího počtu přestupků. Měření rychlosti probíhají na předem oznámených přehledných místech. Spolupráce MP s KMČ je hodnocena kladně, hlídky pravidelně kontrolují problematická místa v Holici, komunikace s panem Vychodilem je dle potřeby i mimo jednání komise.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

3 Vystoupení hostů

3.1 RNDr. Ladislav Šnevajs, ředitel Hřbitovů města Olomouce

Prezentace záměru na vytvoření zpevněné plochy za hřbitovem pro umožnění parkování vozidel zejména starším občanům. Plocha bude vytvořena zhutněním vrstvy 20cm makadamu na vyrovnané pláni a zhutnění finální 5cm vrstvy šterku frakce 8mm. Přístup na hřbitov bude zadní brankou vedoucí ke kontejneru na odpad. Jedná se o akci Hřbitovů města Olomouce. Kontejner na odpad bude mimo dušičkové období nahrazen menší popelnicí o objemu 1000l. Brána bude zachována a v případě potřeby dojde k uzavření areálu.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Parkoviště v ul. Krokova - vodorovné dopravní značení - Nevyřešené

Starší požadavky

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 10. 2022: Namátková kontrola parkování v ul. U Hřiště - Vyřešené

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 10. 2022: Autobusové zastávky Hamerská - Vyřešené

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 10. 2022: Oprava laviček na Návsi Svobody 2023 - V realizaci

Zápis č. 11/2022 ze dne 07. 12. 2022: Údržba zeleně - ořez stromů - Před uzavřením

Zápis č. 11/2022 ze dne 07. 12. 2022: Záchovná údržba mobiliáře v Holickém lese - V realizaci

Zápis č. 11/2022 ze dne 07. 12. 2022: Úprava parkoviště v ulici Krokova - dokončení vyznačení - Předáno

Zápis č. 1/2023 ze dne 04. 01. 2023: Doplnění výstražného dopravního značení - Před uzavřením

5 Projednávané záležitosti

5.1 Kultivace stanovišť kontejnerů tříděného odpadu

KMČ obdržela podnět od pana Krůžely zaměřený na nepříznivý stav na stanovišti kontejnerů v ulici Sladkovského (u lékárny). Komise na jednání v březnu podala návrh na rozšíření počtu vybraných stanovišť určených k rekonstrukci. Za KMČ se jedná o tyto stanoviště: Krokova, Sladkovského u lékárny, Na Zábrani a Přerovská.

5.2 Rušení pošty v Holici

Předseda KMČ informoval o záměru České pošty zrušit holickou pobočku pošty v rámci úsporných opatření. Podle zjištěných informací patří holická pošta mezi vytištěnější pošty ve městě, měsíčně dochází k výplatě přibližně 200 důchodů. Podle běžně dostupných navigací je zřejmé, že cca polovina obyvatel Holice má nejbližší poštu dostupnou více jak 3km - Jeremenkova, kde je problematické parkování. Podklady předá předseda KMČ vedení města.

5.3 Oprava travnaté plochy

Při výjezdu ze zázemí večerky na Návsi Svobody došlo ke znehodnocení travnaté plochy i výjezdu. Předseda KMČ při prohlídce na místě zjistil, že samotný vjezd je nevhodně směřován pro výjezd nákladních vozidel, zejména v případě parkování osobních vozidel na protější straně je zde nedostatek místa. Možnost provedení opravy a její způsob bude konzultovat se zástupci odboru dopravy.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

8 Obecné informace

8.1 Měření intenzity provozu na ulici Keplerova

Předseda KMČ informoval členy komise o sdělení odboru dopravy k instalaci sčítacího zařízení na ulici Keplerova. Bohužel, došlo k poruše zařízení, proto dochází k posunu měření na pozdější dobu (po provedení opravy). O výsledcích měření dostane komise informaci

8.2 Holické noviny v roce 2023

Podle aktualizované cenové nabídky společnosti ProfiTisk jsou celkové náklady na tisk Holických novin 56 000 Kč. Náklady na redakční práce jsou bez změn, tj 8000 Kč na rok.

Holické noviny vycházejí celkem 4x do roka, vždy v nákladu 1 000 kusů po 12 stranách. Na vyžádání je možné zasílat i elektronicky emailem ve formátu PDF. Všechny vydání Holckých novin jsou dostupná na webových stránkách NaseHolice.cz.

8.3 Oprava komunikací v roce 2023

Předseda KMČ projedná se zástupci odboru dopravy možnosti financování uvažovaných oprav v roce 2023.

8.4 Úklid Holice

KMČ společně se SDH Holice organizovala úklid v rámci obytné části Holice. Přes nepřízeň počasí v závěru akce je výsledek hodnocen velmi kladně. Podařilo se úplně naplnit přistavený kontejner od TSMOI. Poděkování patří všem účastníkům, včetně žáků základní školy a Bílého Jeřábu, kteří provedli úklid dle dohody v předchozích dnech. KMČ děkuje všem hasičům za vzornou organizaci a zejména za připravené pohoštění pro účastníky úklidu.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 4 / 2023

Datum schválení zápisu: 03. 05. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
František Ryšánek

Zapsal/a:
František Ryšánek

Ověřil/a:
Ing. Martin Kučera